# 温家宝参加 北川中学开学典礼



9月1日,温家宝在北川中学参加开学典礼

昨天,是灾区中小学新学 期开学的日子。

早上8点10分,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝乘车来到设在四川长虹集团培训中心的北川中学临时学校。3000余名师生热烈鼓掌,高声喊道:"总理好!""温爷爷好!"

"5·12"汶川大地震令北川中学教学楼倒塌,师生伤亡惨重。震后第2天,温家宝就来到北川中学废墟上,指示全力抢救被埋师生。5月23日,在刚刚复课的北川中学临时学校,温家宝题字"多难兴邦",

鼓励师生们要"面向光明的未来,昂起倔犟的头颅,燃起火热的心,挺起不屈的脊梁,向前!向光明的未来前进!"

在昨天的开学典礼上,温家宝说,北川中学开学了,象征着新的生活、新的学习开始了,我们要谨记灾难带给我们的经验和教训,努力学习、努力奋斗,将来和北川人民一道把北川建设得更好。他表示:"这是我所希望的,也相信你们一定能够做到!"随后,温家宝特地走到坐着轮椅的伤残学生们中间,与他们一一握手,并详细询问生活、学习情况。综合

# 攀枝花地震36人死亡

综合新华社电记者从民政部获悉,据四川省民政厅和云南省民政厅报告,截至9月1日16时统计,攀校花-会理6.1级地震已造成四川、云南两省94.1万人受灾,因灾死亡36人(其中四川省30人、云南省6人),受伤675人,紧急转移安置18.12万余人,倒

损民房 39.2 万余间。

据四川地震台网测定,截至9月1日零时,攀枝花6.1级地震后,震区共发生余震439次。

受地震影响,攀枝花市发 布通告:全市中小学延迟至9 月8日开学。云南楚雄州近2 万名学生不能按时开学。

# 医改将启动 后年见成效

卫生部表示,将选择部分城市试点公立医院改革

医药卫生体制改革即将启动。卫生部党组书记高强在近日召开的全国医政工作会议上表示,全国卫生系统要做好各项准备,全面推进以三大体系和一项基本制度建设为重点的医药卫生体制改革,到2010年要见到初步成效。

#### 三大体系和一项 基本制度建设

三大体系包括公共卫生体系、医疗服务体系、医疗服务体系、医疗保 障体系,一项基本制度是指国家基本药物制度。

高强称,公共卫生体系建设的重点是扩大公共卫生服务功能和提高服务效率,增加政府投入,完善公共卫生的经费保障机制,有效预防和控制疾病的发生。

医疗服务体系建设是以

完善城市社区卫生和农村医疗服务体系为重点,增加政府投入,保障人员和业务经费,实行收支两条线管理,维护公益性质。同时,建立分级医疗制度,增强基层医疗卫生机构的基本医疗卫生服务功能,使大医院把主要精力投入到学科建设和攻克疑难病症的研究以及对危重病人的有效救治上

医疗保障体系建设的重点是帮助困难企业职工、城镇非就业居民和农村居民分别参加城镇职工基本医疗保障、城镇居民医疗保险和新型农村合作医疗制度,使各种不同形式的基本医疗保险覆盖到城乡全体居民,有效化解群众的疾病风险。

国家基本药物制度建设是要实现基本药物的安全、有

效、可及、廉价,对生产、流通、配送、使用等各个环节实行科学管理,改变目前管理混乱和价格虚高现象;对国家确定的基本药物要实行招标定点生产、集中采购、统一配送、规范使用,保障药品的质量,保障药品的供应,保障药品的合理使用。

## 公立医院改革试点 将用时3年

高强透露,围绕公立医院管理体制、运行机制、内部分配等方面存在的突出矛盾,我国将选择部分城市进行公立医院改革试点,用三年时间,探索出比较科学规范的公立医院改革思路和政策措施。卫生部表示,目前公立医院改革试点的方案还没有敲定,待试点方案确定后将征求公众的意见。

综合《京华时报》《北京晨报》

#### 相关

## 药监局划归卫生部

昨天,卫生部发布《卫生部主要职责、内设机构和人员编制规定》,对现有职责进行调整。按照新规定,今后卫生部将管理国家药监局和国家中医药管理局,组织查处食品安全重大事故。

在部分职责的调整方面,原来由药监局负责的综合协调食品安全、组织查处食品安全重大事故的职责,被划入卫生部;食品卫生许可,餐饮业、食堂等消费环节食品安全监管和保健食品、化妆品卫生监督管理职责,由卫生部划给药监局。

在内设机构方面,增设"医疗服务监管司"和"药物政策与基本药物制度司",并将"卫生监督局"调整为"食品安全综合协调与卫生监督局"。 据《新京报》

## 民政部制定出台《收养登记工作规范》

# 泄露收养秘密可受行政处分

昨天,民政部制定出台《收养登记工作规范》,首次对收养登记机关的设置、收养登记员的监督与管理等问题作出明确规定。根据规范,收养登记机关及其收养登记员,如泄露当事人收养秘密并造成严重后果,直接负责的主管人员和其他直接责任人员将被依法给予行政处分。

规范指出,收养登记机关 应当设置有专门的办公场所, 在醒目位置悬挂收养登记处 (科)标识牌,并设有收养登记公告栏,公布收费项目与收费标准及依据、收养登记员职责及其照片、编号以及办公时间和服务监督电话等。同时,收养登记机关应当实行计算机管理,各级民政部门应当为本行政区域内收养登记管理信息化建设创造条件。

规范对收养登记员的主 要职责和工作程序进行了详 细规定,要求收养登记员应当 熟练掌握相关法律法规和计 算机操作,同时还应尊重当事 人的意愿,保守收养秘密。根 据规范,收养登记机关及其收 养登记员如果有玩忽职守造 成收养登记档案损毁、泄露当 事人收养秘密并造成严重接当 事人以项行为之一的,直接负 责的主管人员和其他予行政 处分。 据《京华时报》

# 京沪高铁时速或超350公里

昨天,记者从铁道部了解到,京沪高铁目前正有序、高效地推进,沿线五大工程全部开工建设,预计能够按原计划甚至提前完工。届时,京沪高铁时速将超过350公里,有望成为世界上运营速度最快的铁路。铁道部副总工程师张曙光表示:"我们已经掌握了生产高速列车的核心技术,并且取得了开创性成就。因此,我们可能在两年内开始生产时速高于350公里的列车,并将其运用于京沪高铁。"

据《京华时报》

# 丰胸还看

泰国圣荷丰胸产品采用泰国稀有白高版香草精制提炼而成, 产品所含天然植物精华成分,能够迅速被人体吸收,并可促进 乳腺及乳房周围细胞的增长及再次发育,从而使乳房增大及坚 挺。而整个卡狗过程与女性青春期的发育一样,使用者的卡胸 效果将是持续长久的。

女性胸部发育不理想的原因,很大程度上取决于女性身体 在青春期发育阶段。所需要的生长素缺乏,而没有正常全面发 育所效。结果会造成胸部偏小,左右乳房大小不一、扁平,下 垂和萎缩。泰国圣荷自高粮天然植物产品在全球的应用已超过 15年的历史,通过长期的研究和使用实践表明,产品可以给女 性身体内补充青春期发育时所需营养,使女性获得第二次发育 的环境。使乳房周围的细胞组织增大及繁殖,促使乳房的增大 及坚挺。

黎国圣荷丰胸还可以促进起着支持和塑形作用的乳房周围 的基底细胞增长,从而促进脂肪组织及韧带的再次发育,让胸 部更紧制有弹性; 当乳腺管道从乳头分支进入乳房内部时, 终 止于大量的乳腺小叶,不断保证乳房得到营养的吸收,这样就 能使乳房更加丰满和坚挺。它不仅可以使乳房增大坚挺,且能给使用者带来以下众所周知的神奇效果。1. 延缓衰老,淡化皱纹及色斑;2、使白发变黑,促进毛发生长;3、增强体质,预防记忆力减退;4、促进血液循环;5、增进食欲,提高阻眠质量。

### 亲身体验胸部瞬间坚挺和弹性加倍

泰国圣荷丰胸操含了最现代化的纳米科技和泰国的珍贵草药 自高规。只要给它5分钟,马上就能让您亲身体晚龄部庸间坚挺和 弹性加倍的感觉,其主要应份自高赖经由纳米粒子化后成为了更 稳定的氧化合成物。能即时和自然的使乳房细胞的组缘结构扩张 并培进生长。它不仅能促使乳房坚健、增大,同时能有效型造乳 房外形。由于纳米粒子的表层和体积具有抵衡外界侵蚀与破坏的 保护特性同时含有特殊的营养或份,所以可保护肌肤远离辐射线 的被害。并在主胸的同时使皮恢吸收更多的营养。令乳房肌肤光 滑、柔嫩、定有弹性。而寫根片中富含泰国圣荷白高颗纯粉,有 效地给女性提供所需营养,更好的遗解女性自身的营养平衡,在 二者的相互配合下增大2-4个罩杯不是梦想。在短时间内就可起 到让您双峰丰清坚挺的效果。

## 泰国圣荷---丰胸原来如此简单

全球已有数百万的女性已经通过使用素荷牛胸品牌得到了巨大的惊喜! 并且它的美胸保养是一套简单且独特的保养方法。并被专业沙龙、SPA和医疗中心一致使用和推荐、使用者均达到了卓越效果、胸部变的更干清、圆润、挺拔。为了回报新老客户的厚爱、特举办"买一赠一"的特惠活动。 另免费试提活动继续进行。

悠久的历史,权威的资质、神奇的功效。所有的一切都是来自于一个自信而伟大的国际品牌。如果您有丰胸方面的任何 疑问,现在就给我们来电吧。相信我们专业的美胞则问一定给 您一个潜意的答复!

泰国圣荷圣品服务中心

丰挺专线: 025-85019501/85019505 (汉中路89号金鹰国际商城27楼A3座)

